

## **TÁJÉKOZTATÓ MOZGÁSKORLÁTOZOTTSÁG JOGÁN IGÉNYBE VEHETŐ GÉPJÁRMŰADÓ MENTESSÉGGEL KAPCSOLATOS VÁLTOZÁSRÓL**

Gépjárműadó mentességben 2013. január 1-jétől az részesülhet, aki súlyos mozgáskorlátozottságát az Önkormányzat Adóhatóságánál az alábbi módon igazolja:

- a) a Nógrád Megyei Kormányhivatal Rehabilitációs Szakigazgatási Szerve, mint szakértői szerv által a közlekedőképesség minősítéséről kiadott szakvélemény másolattal, vagy
- b) a fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény (Fot) szerinti fogyatékosági támogatás (Magyar Államkincstár általi) megállapításáról szóló hatósági határozat, vagy a megállapítás alapjául szolgáló hatályos szakhatósági állásfoglalás, szakvélemény másolattal - amely a mozgásszervi fogyatékoságot igazolja -, vagy
- c) a 18. életév alatti gyermek esetén a magasabb összegű családi pótlékra jogosító betegségekről és fogyatékoságokról szóló 5/2003. (II. 19.) EszCsM rendelet 3. számú mellékletében meghatározott igazolással.

Amennyiben Ön a fent említett dokumentumok egyikével sem rendelkezik, akkor a Nógrád Megyei Kormányhivatal Rehabilitációs Szakigazgatási Szerve (3100 Salgótarján, Rákóczi út 36.) fogja adómentességre való jogosultságát megállapítani. Ehhez a rendelkezésére álló, a mozgáskorlátozottsággal kapcsolatos eredeti orvosi dokumentumokat, valamint az eljárás megindításához szükséges kérelmet (mely honlapunkról letölthető vagy beszerezhető hivatalban az ügyintézőtől) a Drégelypalánki Közös Önkormányzati Hivatalhoz (2646 Drégelypalánk, Rákóczi út 1.) kell benyújtania. A hivatal megkeresi a rehabilitációs szervet a szakvélemény kiadása céljából.

**A fenti igazolások valamelyikének benyújtása esetén a mentesség továbbra is egy darab, 100 kW teljesítményt el nem érő személygépkocsi után adható 13.000,- forint erejéig.**

### **EGYÉB INFORMÁCIÓK A GÉPJÁRMŰADÓRÓL**

Az adót az adóhatóság a központi járműnyilvántartásból kapott adatközlés alapján kivetéssel állapítja meg.

**Bevallási, bejelentési kötelezettség az alábbi esetekben van:**

- Ha a gépjármű jogellenesen került ki az adóalany birtokából (ellopják). Ekkor kérelemre szünetel az adófizetési kötelezettség.
- Ha az adó alanyát mentesség illeti meg.